

## 臨時教授会議事要録

日 時：令和6年1月10日（水）13時30分～14時50分

場 所：WEB会議

出席者：丸田所長（議長）外19名

### I 前回議事要録の確認

議長から、資料1に基づき、教授会（令和5年12月6日（水）開催）議事要録について提案・説明の後、これをHPに掲載することについて諮り、承認した。

### II 報告事項

#### 1 学内諸会議について

##### （1）部局長連絡会議等（12月19日）

議長から、資料2に基づき報告があった。

##### （2）機械・知能系教務委員会

太田教授から、資料3に基づき報告があった。

##### （3）各種委員会等

議長から、対面会議では席上回覧しているが、WEB会議では資料として掲載している旨の説明があった。

また、小原教授から、資料4に基づき報告があった。

#### 2 所内諸会議について

##### （1）運営会議（1月9日）

議長から、本日の議題について審議したことの報告があった。

##### （2）安全衛生委員会（12月18日）

議長から、概要について報告があった。

#### 3 統合流動科学国際研究教育センターについて

#### 4 リオンセンターについて

内一教授、太田教授及び徳増教授から、資料5に基づき報告があった。

#### 5 光熱費高騰に伴う学内予算配分について

議長から、資料6に基づき報告があった。

#### 6 次世代融合研究システムの移行について

服部教授から、資料7に基づき報告があった。

#### 7 SC23展示報告

菊川准教授から、資料8に基づき報告があった。

#### 8 防災・業務継続計画（流体科学研究所BCP）の改訂について

稲毛用度係長から、資料9に基づき報告があった。

#### 9 ベビーシッター利用料等補助プログラムの申請

議長から、1件申請があり、運営会議で承認した旨の報告があった。

## 10 工場の利用

小川技術室長から、資料10に基づき報告があった。

## 11 その他

### 1) 令和6年度概算要求について

議長から、概要について報告があった。

### 2) 教授会費について

議長から、今年度の会費について通常通りとする旨の報告があった。

## III 審議事項

### 1 令和5年度所内運営体制（案）について

議長から、資料11に基づき提案・説明の後、審議の結果これを承認した。

### 2 その他

なし

## IV その他

### ○ 次回教授会開催日について

令和6年1月31日（水）13時30分から

以上